

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

DRUŠTVO INVALIDA DONJI MIHOLJAC

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	

<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1- Prikupljanje i davanje potrebnih informacija za zapošljavanje svog članstva prema specifičnim potrebama svakog pojedinca 2- Osnivanje centara za informiranje, educiranje, sticanje novih vještina i cjeloživotnog učenja
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Jačanje udruga civilnog društva u pravcu mogućnosti kontinuiranog, svakodnevnog, djelovanja u pravcu osobne i pojedinačne pomoći opće i specifične inkluzivnosti. 2. Osnivanje centara informiranja, educiranja i sticanja novih vještina,
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formiranje-instaliranje centara za edukaciju i obrazovanje – TELECENTRI – radi: <ul style="list-style-type: none"> - promocije cjeloživotnog učenja kao razvojnog alata za sve građane - podsticanje društvene inkluzije marginaliziranih skupina kroz proces cjeloživotnog učenja i uz primjenu aktivnog korištenja IKT - korištenje i primjena asistivnih tehnologija i alata - pronalažanje najboljih praksi u oblasti obrazovanja, npr obrazovanje na daljinu - usvajanje najviših standarda društva zasnovanog na znanju - primjena programa obrazovanja prema zahtjevima lokalnih i dr. tržišta rada
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar</p>	

tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Tomislav Dukmenić – predsjednik Društva
Datum dostavljanja	05.11.2013. god.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr